



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по факту конфликта между школьниками в Калужской области



В социальных сетях появилось видео конфликта между тремя учениками. Всё это происходило в стенах одной из школ в микрорайоне Веснушки города Калуги. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Калужской области Харламову М.С. представить доклад о ходе проведения проверки.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842461>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
